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Ieskaite stereometrijā.
1. Variants.
1.uzdevums.
a) No punkta pret plakni novilkts 10 cm garš perpendikuls un slīpne, kas ar plakni veido 45o leņķi. Aprēķināt slīpnes un tās projekcijas garumu. 
b) Riņķa centrā pret tā plakni novilkts perpendikuls. Noteikt attālumu no tā galapunkta līdz riņķa līnijas punktiem, ja riņķa laukums 144 cm2, bet perpendikula garums 16 cm. 
c) Caur kvadrāta ABCD malu AB novilkta plakne. Punkti C1 un D1 ir virsotņu C un D ortogonālās projekcijas uz šīs plaknes. Aprēķināt četrstūra ABC1D1 diagonāles un noteikt tā veidu, ja AB= 5cm un CC1= 4 cm. 
2.uzdevums. 
a) Taisna paralēlskaldņa pamata malas ir 6 m un 8 m garas un tās veido 300 leņķi. Sānu šķautne ir 5 m. Aprēķināt paralēlskaldņa pilnas virsmas laukumu. 
b) Taisnleņķa trapece rotē ap savu īsāko sānu malu. Trapeces laukums ir 68 cm2, bet tās pamati ir10 un 7 cm gari. Aprēķināt rotācijas ķermeņa tilpumu. 
c) Aprēķināt regulāras trijstūra piramīdas sānu virsmas laukumu, ja augstums ir  H un veido ar piramīdas apotēmu leņķi α. 
3.uzdevums. 
a) Akmens šķembas sabērtas konusveida kaudzē, pie tam leņķis starp slīpo kaudzes malu un pamatu ir 300.Cik liels ir kaudzes tilpums, ja veidules garums 2m. 
b) Cilindriska tvaika katla diametrs 0,82m, katla augstums 3,8m. Cik liels ir tvaika spiediens uz katla pilnas virsmas laukumu, ja spiediens uz 1 cm2ir 10 N. 
c) Buru audekla teltij regulāras četrstūra piramīdas forma, tās pamata mala12m, bet augstums 8m. Cik metru 1,5 m plata auduma jāizlieto telts izgatavošanai, ja šujot rodas 12 % materiāla zudumi. 




Ieskaite stereometrijā.
2. Variants.
1.uzdevums.
a) Dots, ka OA ir perpendikuls pret plakni un tā garums ir 10 cm. No punkta A novilkta slīpne AB, kas ar perpendikulu  veido 60o leņķi. Aprēķināt slīpnes un tās projekcijas garumu. 
b) Punkts N atrodas divplakņu kakta iekšpusē 5 cm attālumā no tā šķautnes. Perpendikuls, kurš novilkts no punkta K pret divplakņu kakta šķautni, veido ar divplakņu kakta skaldnēm 30 0  un 60 0 leņķus. Aprēķināt attālumu no punkta K līdz divplakņu kakta skaldnēm. 
c) Caur vienādsānu trijstūra ABC pamatu AB novilkta plakne. Trijstūra ortogonālā projekcija  šajā plaknē ir vienādmalu trijstūris ABC1 .Aprēķināt attālumu no virsotnes C  līdz šai plaknei, ja AB= 10cm un BC = AC = 13 cm. 
2.uzdevums. 
a) Taisnas prizmas  pamats ir rombs ar 7 cm un 24 cm garām diagonālēm. Prizmas augstums vienāds ar pamata malu. Aprēķināt prizmas pilnas virsmas laukumu. 
b) Regulārs trijstūris, kura mala 6 cm, rotē ap savu malu. Aprēķināt rotācijas ķermeņa tilpumu. 
c) Cilindriska trauka apkārtmērs 31,4 m, augstums 12 m. Aprēķināt trauka virsmas laukumu. 
3.uzdevums. 
a) Torņa jumtam ir konusa forma. Jumta augstums 3,2 m, diametrs 5,8 m. Cik skārda plākšņu vajadzīgs jumta nosegšanai, ja plāksnes izmēri 0,7 x 1,1 m un savienojumiem jāpatērē 10 % visa izlietotā skārda.
b)  Vienam  no Jakutijā iegūtajiem dimantiem ir 8,4 g liela masa un tam ir regulāras trijstūra piramīdas forma. Aprēķināt piramīdas pamata malu, ja tās augstums ir 8cm un dimanta blīvums ir 3,5 g/cm 3  .
c)  Bedrē, kurai ir nošķeltas regulāras četrstūra piramīdas forma ietilpst 1520 litri ūdens. Aprēķināt bedres dziļumu, ja tās apakšējā mala ir 0,8 m un augšējā ir par 50% garāka. 


Ieskaite stereometrijā.
3. Variants.
1.uzdevums.
a) No regulāra sešstūra ABCDEF centra O novilkts perpendikuls OK pret sešstūra plakni. Aprēķināt OK , ja AO = 12cm un AK = 15 cm. 
b) Punkts M atrodas no plaknes α 10 cm attālumā.  No punkta M novilktas slīpnes MN un ML pret plakni α. Tās veido ar plakni attiecīgi 30 0  un 60 0 lielus leņķus. Šo slīpņu projekcijas plaknē atrodas uz vienas taisnes. Aprēķināt NL. 
c) 21m garu telefona vadu, kas piestiprināts pie staba 9 m augstumā no zemes virsmas, novelk līdz mājai un piestiprina tur 21m augstumā. Noteikt attālumu no staba līdz mājai, ja vada nokarei izlietots 1m..
 2.uzdevums. 
a) Taisnas prizmas  pamats ir trijstūris ar 28 cm, 30 cm un 50 cm garām malām. Aprēķināt prizmas sānu šķautnes garumu, ja sānu virsma prizmai ir vienāda ar tāda kuba pilnas virsmas laukumu, kura šķautne ir 12 cm. 
b) Cilindriska trauka pamata laukums ir 80 cm 2 .Kāds  ir trauka augstums, ja tilpums ir 1 litrs. 
c) Regulāras nošķeltas trijstūra piramīdas pamatu malas ir a un b (a>b) , bet sānu skaldne ar pamata plakni veido divplakņu kaktu α. Aprēķināt nošķeltās piramīdas tilpumu.
 3.uzdevums. 
a) Cik m 2 skārda vajadzīgs 10 cilindrveidīgu spaiņu izgatavošanai, ja spaiņa augstums ir 0,4 m un pamata diametrs 0,3 m. Tehnoloģiskie zudumi patērē 10% visa izlietotā skārda.
b) Cik m3 zemes izraka, rokot 15 m garu grāvi, kura šķērsgriezums ir trapece ar 1,2m un 2 m gariem pamatiem, bet grāvja dziļums 1 m. 
c) Konusveida trauks ar 8 m diametru un 3 m augstumu piepildīts ar petroleju, kuras blīvums 0,8 kg/dm 3 , bet taisnstūrparalēlskaldņa tvertne ar izmēriem 0,8x1x0,6 m piepildīts ar benzīnu, kura blīvums 0,7 kg/dm 3 . Aprēķināt, kurai vielai lielāka masa.





Ieskaite stereometrijā.
4. Variants.
1.uzdevums.
a) Lecekts līste ar zemi veido 30 0 leņķi. Līstes ēnas garums 1 m. Aprēķināt līstes garumu. 
b) Sētas divas malas veido  60 0 leņķi. Jāņogu krūms iestādīts 2 m attālumā no katras malas. Aprēķināt attālumu no krūma līdz sētas stūrim. 
c) Caur  trijstūra ABC  virsotni B novilkta plakne, kas nesakrīt ar plakni ABC un ir paralēla malai AC. Trijstūra ortogonālā projekcija  šajā plaknē ir taisnleņķa trijstūris A 1 BC 1  ( < A 1 BC 1 = 90 0 ) .Aprēķināt malas AC  garumu, ja BA 1 =9cm un BC 1 = 12cm.
 2.uzdevums. 
a) Cik garai jābūt metāla stieplei , lai varētu izgatavot kubu ar 1,5 dm garu šķautni?  
b) Aprēķināt gaisa tilpumu cilindriskā šahtā, kuras diametrs ir 4m un dziļums 60m. 
c) Salmu kaudzei ir cilindriska forma ar konisku virsdaļu. Kaudzes diametrs ir 4,2m, visas kaudzes augstums ir 5,5 m. Kāda ir kaudzes virsma, ja tilpums ir 20m3 . 
3.uzdevums. 
d) Aprēķināt , cik dm 2 skārda vajag, lai izgatavotu konservu kārbu, kuras tilpums būtu 1,57 litri un  augstums 20 cm, ja savienojumiem jāpatērē 5% visa izlietotā skārda.
e)  Vienam  no Jakutijā iegūtajiem dimantiem ir 8,4 g liela masa un tam ir regulāras trijstūra piramīdas forma. Aprēķināt piramīdas pamata malu, ja tās augstums ir 8cm un dimanta blīvums ir 3,5 g/cm 3  .
f)  Smilšu kaudzei konusa veids, kaudzes augstums 2 m, pamata riņķa līnijas garums 15,7 m.  Cik braucienos ar trīstonnīgo kravas mašīnu var aizvest kaudzi, ja smilts blīvums 1,6x10 3 kg/m 3 ? 








