Tirgus izpēte “Ēku tehniskās apsekošanas pakalpojums”
DARBA UZDEVUMS

Publisko ēku tehniskā apsekošana atbilstoši Ministru kabineta 2014. gada 2. septembra noteikumiem Nr. 529 “Ēku būvnoteikumi”, Latvijas būvnormatīvam LBN 405-15 “Būvju tehniskā apsekošana” (apstiprināts ar Ministru kabineta 2015. gada 30. jūnija noteikumiem Nr. 337) un citiem spēkā esošajiem normatīvajiem aktiem, lai nodrošinātu publiskas ēkas atbilstību Būvniecības likuma 9. pantā  minētajām būvei izvirzāmajām būtiskajām prasībām.
Tehniskās apsekošanas veicējs sagatavo tehniskās apsekošanas atzinumu un iesniedz to BIS sistēmā atbilstoši Latvijas būvnormatīva LBN 405-15 “Būvju tehniskā apsekošana” 20. punkta prasībām. Tehniskās apsekošanas forma un saturs noteikts būvnormatīva pielikumā.
Tehniskās apsekošanas ietvaros obligāti jāvērtē ēkas mehāniskā stiprība un stabilitāte, būves lietošanas drošība un esošie ugunsdrošības risinājumi.
Visas ēkas tehnisko apsekošanu drīkst veikt būvspeciālists, kuram ir piešķirtas patstāvīgas prakses tiesības vismaz vienā no šādām sfērām: arhitekta prakse, ēku konstrukciju projektēšana, ēku būvdarbu vadīšana, ēku būvdarbu būvuzraudzība.

Apsekojamās ēkas:
1. Skolas iela 1, Cēre, Cēres pagasts, Kandavas novads 
(kadastra apzīmējums 9044 005 0118 007);
2. Kultūras nams “Tūjas”, Matkule, Kandavas novads 
(kadastra apzīmējums 9070 003 0024 001).

Pakalpojuma izpildes termiņš: 6 (sešas) nedēļas no līguma par ēku tehniskās apsekošanas pakalpojumu parakstīšanas dienas, bet ne vēlāk kā līdz 2020. gada 10. decembrim.

Tirgus izpētes piedāvājuma iesniegšanas termiņš: 2020. gada 20. oktobris, plkst.17:00
E-pasta adrese piedāvājuma iesniegšanai: dome@kandava.lv
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