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APSTIPRINĀTI
Kandavas novada domes sēdē 27.12.2013.

( protokols Nr.18   5.§)

Kandavas novada domes saistošie noteikumi Nr.35

„Grozījumi Kandavas novada domes 29.12.2011.saistošajos noteikumos Nr.19
„Par vienreizēja pabalsta piešķiršanu ģimenei sakarā ar bērna piedzimšanu””
Izdoti saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu 
Izdarīt Kandavas novada domes 2011.gada 29.decembra saistošajos noteikumos Nr.19 „Par vienreizēja pabalsta piešķiršanu ģimenei sakarā ar bērna piedzimšanu” (Kandavas Novada Vēstnesis, 2012.gada februāris Nr. 33 (82)) (turpmāk – noteikumi) apstiprināti Kandavas novada domes 2011.gadā 29.decembra domes sēdē (protokols Nr.14, 1.§) šādus grozījumus:
1. Izteikt noteikumu 3.punktu jaunā redakcijā: 
„3. Tiesības saņemt pabalstu par katru jaundzimušo ir Latvijas Republikas pilsoņiem, nepilsoņiem un ārzemniekiem, kuriem piešķirts personas kods un  ja abi vai viens no vecākiem ne mazāk kā 12 (divpadsmit) mēnešus pirms bērna reģistrācijas ir deklarējuši savu pamata dzīves vietu Kandavas novada administratīvajā teritorijā un, ja jaundzimušā dzīvesvieta tiek deklarēta Kandavas novada administratīvajā teritorijā.”
2. Izteikt noteikumu 5.punktu jaunā redakcijā: 
„5. Pabalsts tiek piešķirts vienas minimālas mēnešalgas apmērā par katru jaundzimušo bērnu, ja abi vecāki vai vecāks (ja bērnam ir tikai viens vecāks) ir ne mazāk kā 12 (divpadsmit) mēnešus pirms bērna reģistrācijas deklarējuši/-jis savu pamata dzīves vietu Kandavas novada administratīvajā teritorijā.

5.1 Ja dzīvesvietu Kandavas novadā 12 (divpadsmit) mēnešus pirms bērna dzimšanas ir deklarējis tikai viens no jaundzimušā bērna vecākiem, pabalsta apmērs ir 50% no valstī noteiktās minimālās mēneša algas.”

Kandavas novada domes priekšsēdētājs ( personiskais paraksts) N.Štoferts
Paskaidrojuma raksts

Kandavas novada domes saistošo noteikumu Nr.35 „ Grozījumi Kandavas novada domes 29.12.2011. saistošajiem noteikumiem Nr.19 „Grozījumi Kandavas novada domes saistošajos noteikumos Nr.19 „Par vienreizēja pabalsta piešķiršanu ģimenei sakarā ar bērna piedzimšanu”  projektam

1. Projekta satura izklāsts:

Ar grozījumiem tiek papildināti saistošie noteikumi ar papildus kritērijiem, par kādiem tiek izmaksāts vienreizējais bērna piedzimšanas pabalsts. 
2. Projekta nepieciešamības pamatojums:

Ar grozījumiem tiek precizēts personu loks un pabalsta apmērs personām, kurām ir tiesības saņemt vienreizēju bērna piedzimšanas pabalstu Kandavas novada administratīvajā teritorijā. 
3. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu:

Saistošo noteikumu grozījumu īstenošanai nav nepieciešams veidot jaunas institūcijas vai darba vietas, vai paplašināt esošo institūciju kompetenci. 
4. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā:
Grozījumi nerada ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā.  
5. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz administratīvajām procedūrām:

Projekts nerada ietekmi uz administratīvajām procedūrām. 
6. Konsultācijas ar privātpersonām:
Sabiedrība – Kandavas novada administratīvajā teritorijā dzīvojošās un darbojošās privātpersonas tika lūgtas līdz 2013.gada 27.decembrim iesniegt Kandavas novada domes Kancelejā savus priekšlikumus vai iebildumus par Kandavas novada domes saistošo noteikumu Nr.35 „ Grozījumi Kandavas novada domes 29.12.2011. saistošajos noteikumos Nr.19 „ Par vienreizēja pabalsta piešķiršanu ģimenei sakarā ar bērna piedzimšanu” projektu.
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