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LATVIJAS REPUBLIKA

KANDAVAS NOVADA DOME

Dārza iela 6, Kandava, Kandavas novads, LV - 3120 Reģ. Nr.90000050886,

Tālrunis 631 82028, fakss 631 82027, e-pasts: dome@kandava.lv

Kandavā

APSTIPRINĀTS

Kandavas novada domes sēdē

2017.gada 23.februārī 
(protokols Nr.2    2.§)

Kandavas novada domes saistošie noteikumi Nr.5
“ Grozījumi  Kandavas novada domes 2011. gada 30.jūnija saistošajos noteikumos Nr. 10 „Par pašvaldības palīdzību vēsturisku būvgaldniecības izstrādājumu atjaunošanai vai restaurācijai, balkonu atjaunošanai vai restaurācijai, ēku fasāžu krāsojuma atjaunošanai un jumta seguma nomaiņai valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa „Kandavas pilsētas vēsturiskais centrs” teritorijā esošajām ēkām, kā arī Latvijas Valsts aizsargājamo kultūras pieminekļu sarakstā ietvertajām ēkām Kandavas novadā””
Izdoti saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 5.punktu, 21.panta pirmās daļas 23.punktu, 41.panta pirmās daļas 1.punktu un 43.panta trešo daļu


Izdarīt Kandavas novada domes 2011.gada 30.jūnija saistošajos noteikumos Nr.10 „Par pašvaldības palīdzību vēsturisku būvgaldniecības izstrādājumu atjaunošanai vai restaurācijai, balkonu atjaunošanai vai restaurācijai, ēku fasāžu krāsojuma atjaunošanai un jumta seguma nomaiņai valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa „Kandavas pilsētas vēsturiskais centrs” teritorijā esošajām ēkām, kā arī Latvijas Valsts aizsargājamo kultūras pieminekļu sarakstā ietvertajām ēkām Kandavas novadā” (turpmāk- noteikumi) šādus grozījumus:

1. Papildināt noteikumus ar 3.1 punktu šādā redakcijā:
„3.1 Publiska vieta  - jebkura vieta, kura neatkarīgi no tās faktiskās izmantošanas vai īpašuma formas kalpo sabiedrības kopējo vajadzību un interešu nodrošināšanai un kura par maksu vai bez maksas ir pieejama ikvienai fiziskajai personai, kas nav attiecīgās vietas īpašnieks, tiesiskais valdītājs, turētājs vai algots darbinieks.”
2. Papildināt noteikumus ar 18.1 punktu šādā redakcijā:
„18.1 Pēc noteikumu 18.punktā noteiktā lēmuma pieņemšanas, Kandavas novada dome ar līdzfinansējuma pieprasītāju noslēdz līgumu (1.Pielikums) par ēkas atjaunošanas darbu veikšanu.”
3. Izteikt noteikumu 20.3.punktu šādā redakcijā:
 „20.3. fasādes, kas vērsta pret publisku vietu, krāsojuma atjaunošanai:
20.3.1. apdares materiāliem un krāsai – 40%;
20.3.2. sagatavošanas darbiem EUR 3,00 (euro) par katru atjaunojamās fasādes m2.” 
4. Papildināt noteikumu 22.punktu aiz vārdiem „nodošanas akta kopiju” ar vārdiem un cipariem „(2.Pielikums)”.
5. Papildināt noteikumu 22.punktu aiz vārdiem „nodošanas akta kopiju (2.Pielikums) un” ar vārdiem „visus ar darbu veikšanu saistīto izdevumu apliecinošus dokumentus, kā arī”.
6. Papildināt noteikumus ar 1.Pielikumu „Līgums par ēkas atjaunošanas darbu veikšanu”. 

7. Papildināt noteikumus ar 2.Pielikumu „Darbu pieņemšanas -nodošanas akts”. 

Kandavas novada domes priekšsēdētājs ( personiskais paraksts) A. Ķieģelis
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 Kandavas novada domes saistošo noteikumi Nr. 5
„Grozījumi  Kandavas novada domes 2011. gada 30.jūnija saistošajos noteikumos Nr. 10 „Par pašvaldības palīdzību vēsturisku būvgaldniecības izstrādājumu atjaunošanai vai restaurācijai, balkonu atjaunošanai vai restaurācijai, ēku fasāžu krāsojuma atjaunošanai un jumta seguma nomaiņai valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa „Kandavas pilsētas vēsturiskais centrs” teritorijā esošajām ēkām, kā arī Latvijas Valsts aizsargājamo kultūras pieminekļu sarakstā ietvertajām ēkām Kandavas novadā”” projektam
	1. Projekta nepieciešamības pamatojums.
	Kandavas novada domes saistošie noteikumi Nr.10 „Par pašvaldības palīdzību vēsturisku būvgaldniecības izstrādājumu atjaunošanai vai restaurācijai, balkonu atjaunošanai vai restaurācijai, ēku fasāžu krāsojuma atjaunošanai un jumta seguma nomaiņai valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa „Kandavas pilsētas vēsturiskais centrs” teritorijā esošajām ēkām, kā arī Latvijas Valsts aizsargājamo kultūras pieminekļu sarakstā ietvertajām ēkām Kandavas novadā” (turpmāk- Noteikumi) apstiprināti 2011. gada 30. jūnija sēdē (protokols Nr.6, 2.§), ar grozījumiem, kas izdarīti Kandavas novada domes sēdē 2013. gada 25. septembrī (protokols Nr. 13, 10.§). 
Ar grozījumiem nepieciešams precizēt, ka fasādēm pirms krāsojuma atjaunošanas nepieciešams veikt sagatavošanas darbus, ieskaitot apdares darbus, kas arī tiek līdzfinansēts no Kandavas novada domes budžetā paredzētajiem līdzekļiem. 

	2. Īss projekta satura izklāsts.
	Ar grozījumiem tiek papildināti noteikumi ar 3.1 punktu šādā redakcijā: Publiska vieta  - jebkura vieta, kura neatkarīgi no tās faktiskās izmantošanas vai īpašuma formas kalpo sabiedrības kopējo vajadzību un interešu nodrošināšanai un kura par maksu vai bez maksas ir pieejama ikvienai fiziskajai personai, kas nav attiecīgās vietas īpašnieks, tiesiskais valdītājs, turētājs vai algots darbinieks, papildināti noteikumi ar 18.1 punktu šādā redakcijā: Pēc noteikumu 18.punktā noteiktā lēmuma pieņemšanas, Kandavas novada dome ar līdzfinansējuma pieprasītāju noslēdz līgumu (1. Pielikums) par ēkas atjaunošanas darbu veikšanu, izteikts noteikumu 20.3.punkts šādā redakcijā: fasādes, kas vērsta pret publisku vietu, krāsojuma atjaunošanu: 20.3.1. apdares materiālus un krāsu – 40%; 20.3.2. sagatavošanas darbus – Eur 3,00 (euro) par katru atjaunojamās fasādes m2, papildināti noteikuma 22.punkts aiz vārdiem „nodošanas akta kopiju” ar vārdiem un cipariem „(2.Pielikums)”, papildināti noteikuma 22.punkts aiz vārdiem „nodošanas akta kopiju (2.Pielikums) un” ar vārdiem „visus ar darbu veikšanu saistīto izdevumu apliecinošus dokumentus, kā arī”, papildināti noteikumi ar 1.Pielikumu „Līgums par ēkas atjaunošanas darbu veikšanu” un 2.Pielikumu „Darbu pieņemšanas -nodošanas akts”. 

	3. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu.
	Projekts nerada papildus ietekmi uz pašvaldības budžetu.

	4. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā.
	Projekts nerada ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā.



	5. Informācija par administratīvajām procedūrām.
	Noteikumu grozījumi izskatīt Kandavas novada domes Finanšu, plānošanas un novada attīstības  komitejā 2017. gada 16. februārī. 

Noteikumu grozījumi apstiprināti Kandavas novada domes sēdē 2017. gada 23. februārī un elektroniskā veidā nosūtīti Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai atzinuma sniegšanai. 

	6. Informācija par konsultācijām ar privātpersonām.
	Konsultācijas ar privātpersonām, izstrādājot saistošos noteikumus, nav veiktas.
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