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LATVIJAS REPUBLIKA

KANDAVAS NOVADA DOME

Dārza iela 6, Kandava, Kandavas novads, LV – 3120, Reģ. Nr.90000050886,

Tālrunis 631 82028, fakss 631 82027, e-pasts: dome@kandava.lv


DOMES ĀRKĀRTAS SĒDES  PROTOKOLS
Kandavā

2016.gada 30.novembrī    




                               Nr.17
Sēde sasaukta  

plkst.16.00

Sēdi atklāj   


plkst. 16.02
Sēdi vada   

           N.Štoferts, domes priekšsēdētājs                                                       

Sēdi protokolē 
           A.Dundure, kancelejas vadītāja

Sēdē piedalās 
           G.Birkenšteins, V.V.Dreimanis, S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, 

  15 deputāti                          L.Gudakovska, G.Indriksons, A.Ķieģelis,  I.Lasis, 

                                               I.Ozols, A.Petrevica, I.Priede, D.Rozenfelds, N.Štoferts,

                                               S.Tiltiņa, S.Zvirgzdiņa

   Sēdē piedalās pašvaldības administrācijas darbinieki, pieaicinātās personas: E.Dude, domes izpilddirektors, A.Šimkēviča, Juridiskās un personāla nodaļas vadītājas p.i., L.Šupstika, sabiedrisko attiecību speciāliste, E.Bariss, SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” bij. valdes loceklis, L.Trēde, laikraksta “Neatkarīgās Tukuma Ziņas” žurnāliste
Sēdes vadītājs N.Štoferts paziņo, ka 2016.gada 28.novembrī domē reģistrēts ( reģ.Nr. 3-12-1/2080) Kandavas novada domes deputātu G.Indriksona, I.Priedes, I.Ozola, L.Gudakovskas, S.Zvirgzdiņas un G.Birkenšteina pieprasījums ( skat. pielikumā) par domes ārkārtas sēdes sasaukšanu. Pieprasījumam pievienots domes ārkārtas sēdes protokola projekts ar diviem darba kārtības jautājumiem: 
     1. SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa Egila Barisa pārskats par paveikto uzņēmuma darbībā un turpmākās attīstības redzējums.

     2. Par SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa darba tiesisko attiecību izbeigšanu un kapitālsabiedrības funkcionēšanu bez valdes locekļa – domes priekšsēdētāja N.Štoferta, SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” kapitāldaļu turētāja pārstāvja paskaidrojums.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 28.panta pirmās daļas 2.punktu, 

Dome, atklāti balsojot: PAR –  15   (G.Birkenšteins, V.V.Dreimanis, S.Ezeriņa,  R.Fabjančiks, L.Gudakovska, G.Indriksons, A.Ķieģelis, I.Lasis, I.Ozols, A.Petrevica,  I.Priede, D.Rozenfelds, N.Štoferts, S.Tiltiņa, S.Zvirgzdiņa)

PRET –  0 , 

ATTURAS – 0  , 

NOLEMJ: 
Apstiprināt domes ārkārtas  sēdi ar 2 darba kārtības jautājumiem.
DARBA KĀRTĪBA

1. SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa Egila Barisa pārskats par paveikto uzņēmuma darbībā un turpmākās attīstības redzējums
2.  Par SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa darba tiesisko attiecību izbeigšanu un kapitālsabiedrības funkcionēšanu bez valdes locekļa – domes priekšsēdētāja N.Štoferta, SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” kapitāldaļu turētāja pārstāvja paskaidrojums

1.§

SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa Egila Barisa pārskats par paveikto uzņēmuma darbībā un turpmākās attīstības redzējums
Par jautājumu izsakās: A.Šimkēviča,  L.Gudakovska, I.Priede, N.Štoferts, G.Indriksons, D.Rozenfelds
Pamatojoties uz “Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likumu”, kas nosaka, ka publiskas personas augstākā lēmējinstitūcija (14.p), attiecībā uz pašvaldības kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldību ir pašvaldības dome. 
Domes ārkārtas sēdē deputāti iesnieguši sekojošu lēmuma projektu:

“1.Pieņemt zināšanai SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa Egila Barisa pārskatu par paveikto uzņēmuma darbībā un turpmākās attīstības redzējumu. 
2. Ierosināt kapitāldaļu turētāja pārstāvim turpināt darba tiesiskās attiecības ar E.Barisu.”
Deputātiem jautājuma izskatīšanai iesniegts Juridiskās un personāla nodaļas vadītājas p.i. A.Šimkēvičas  “Atzinums par Kandavas novada domes deputātu G.Indriksona, I.Priedes, I.Ozola, L.Gudakovskas, S.Zvirgzdiņas un G.Birkenšteina sagatavotajiem lēmuma projektiem izskatīšanai Kandavas novada domes ārkārtas sēdē, kas sasaukta saskaņā ar deputātu pieprasījumā noteikto”, kā arī SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” bij. valdes locekļa E.Barisa “Atskats par paveikto sava darba līguma termiņa laikā”.
Pamatojoties uz likumu “Par pašvaldībām” 21. pantu un  deputātu izteikto viedokli,
Dome, atklāti balsojot: PAR –   6  (G.Birkenšteins, L.Gudakovska, G.Indriksons,  I.Ozols,  I.Priede, S.Zvirgzdiņa)

PRET –   9,  ( V.V.Dreimanis, S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, A.Ķieģelis, I.Lasis, A.Petrevica, D.Rozenfelds, N.Štoferts, S.Tiltiņa) 
ATTURAS – 0  ,  
NOLEMJ: 
Noraidīt lēmuma projektu par SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa Egila Barisa pārskatu par paveikto uzņēmuma darbībā un turpmākās attīstības redzējumu, kā arī noraidīt ierosinājumu kapitāldaļu turētāja pārstāvim turpināt darba tiesiskās attiecības ar E.Barisu.
2.§

Par SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa Egila Barisa darba tiesisko attiecību izbeigšanu un kapitālsabiedrības  funkcionēšanu bez valdes locekļa – domes priekšsēdētāja N.Štoferta, SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” kapitāldaļu turētāja pārstāvja paskaidrojums
Par jautājumu izsakās: N.Štoferts, A.Ķieģelis, I.Priede, L.Gudakovska, D.Rozenfelds

Izskatot sēdes darba kārtības pirmo jautājumu, uzklausīts Kandavas novada domes priekšsēdētāja N.Štoferta kā SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” kapitāldaļu turētāja pārstāvja paskaidrojums par SIA “Kandavas komunālie pakalpojumi” valdes locekļa darba tiesisko attiecību izbeigšanu un esošo situāciju kapitālsabiedrības funkcionēšanā. Pamatojoties uz “Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likumu”, kas nosaka, ka publiskas personas augstākā lēmējinstitūcija (14.p), attiecībā uz pašvaldības kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldību ir pašvaldības dome, kā arī pamatojoties uz likumu “Par pašvaldībām” 21. panta Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var iecelt amatā un atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus, kā arī citas amatpersonas likumā un pašvaldības nolikumā paredzētajos gadījumos (9.punkts).
Domes ārkārtas sēdē deputāti iesnieguši sekojošu lēmuma projektu:

“Atbrīvot Kandavas novada domes priekšsēdētāju N.Štofertu no amata, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 65. pantu.”

Pamatojoties uz likumu “Par pašvaldībām” 65. pantu un  deputātu izteikto viedokli,
Dome, atklāti balsojot: PAR –  4   (G.Birkenšteins, L.Gudakovska, G.Indriksons,  I.Priede)

PRET –  9, ( V.V.Dreimanis, S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, A.Ķieģelis, I.Lasis, I.Ozols, A.Petrevica, D.Rozenfelds, S.Tiltiņa) 
ATTURAS –  1 ,  ( S.Zvirgzdiņa)
NEBALSO- 1, ( N.Štoferts, atb.likumam “Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” )
NOLEMJ: 
Noraidīt lēmuma projektu par Kandavas novada domes priekšsēdētāja N.Štoferta atcelšanu no amata.
Sēde slēgta: 16.45
Sēdi vadīja: (personiskais paraksts)   N.Štoferts 
Protokolēja:  (personiskais paraksts) A.Dundure 
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