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LATVIJAS REPUBLIKA
KANDAVAS NOVADA DOME

Dārza iela 6, Kandava, Kandavas novads, LV – 3120, Reģ. Nr.90000050886, 

Tālrunis 631 82028, fakss 631 82027, e-pasts: dome@kandava.lv


KANDAVAS NOVADA DOMES
  ĀRKĀRTAS  SĒDES  Nr.3
PROTOKOLS
Kandavā                         


                            2014.gada 20. februārī
Sēde sasaukta  

plkst.17.00
Sēdi atklāj   


plkst. 16.35
Sēdi vada   

             N.Štoferts, domes priekšsēdētājs                                                          

Sēdi protokolē 

A.Dundure, kancelejas vadītāja

Sēdē piedalās 11 deputāti
S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, L.Gudakovska, A.Ķieģelis, I.Lasis, I.Ozols, A.Petrevica,  D.Rozenfelds, N.Štoferts,  S.Tiltiņa, S.Zvirgzdiņa
Sēdē nepiedalās 

G.Birkenšteins ( attaisnotu iemeslu dēļ)

4 deputāti


V.V.Dreimanis ( attaisnotu iemeslu dēļ)




G.Indriksons ( attaisnotu iemeslu dēļ)





I.Priede ( attaisnotu iemeslu dēļ)

Sēdē piedalās pašvaldības administrācijas darbinieki, pieaicinātās personas: 
L.Skvarnoviča, Juridiskās un personāla nodaļas vadītāja, juriste, A.Šimkēviča, juriste, D.Gudriķe, sabiedrisko attiecību speciāliste, L.Jurēvica, sabiedrisko attiecību speciāliste
Sēdē piedalās preses pārstāvji: I.Valtenberga, laikraksta „ Neatkarīgās Tukuma Ziņas” Kandavas biroja vadītāja
DARBA KĀRTĪBA
1.Par nekustamā īpašuma Raiņa iela 16A, Kandava, Kandavas novads iegādi
Kandavas novada domes ārkārtas sēde 2014.gada 20.februārī plkst.17.00 sasaukta pamatojoties uz Kandavas novada domes priekšsēdētāja N.Štoferta iniciatīvu  un saskaņā ar likuma „ Par pašvaldībām” 28.panta pirmo daļu.

Lai lietderīgi izmantotu laiku pēc Finanšu, plānošanas un novada attīstības komitejas sēdes, kurā piedalās visi deputāti, domes priekšsēdētājs N.Štoferts lūdz deputātiem pieņemt lēmumu par sēdes atklāšanu plkst. 16.35, negaidot plkst.17.00 kā bija izsludināts par domes ārkārtas sēdes sasaukšanu.
Pamatojoties uz likuma „ Par pašvaldībām” 28.pantu,

Dome, atklāti balsojot: PAR – 11 (  S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, L.Gudakovska,  A.Ķieģelis, I.Lasis, I.Ozols,  A.Petrevica, D.Rozenfelds, N.Štoferts, S.Tiltiņa, S.Zvirgzdiņa)

PRET –   0  ,

ATTURAS –   0 , 
NOLEMJ: 
Domes ārkārtas sēdi atklāt plkst.16.35
Domes priekšsēdētājs N.Štoferts paziņo, ka no Iekšlietu ministrijas nav saņemta rakstveida piekrišana par R.Zariņa iecelšanu Kandavas novada Pašvaldības policijas priekšnieka amatā, tāpēc lūdz deputātus izņemt jautājumu „ Par Kandavas novada Pašvaldības policijas priekšnieka iecelšanu amatā”  no dienas kārtības un apstiprināt ārkārtas sēdi ar vienu jautājumu.
Pamatojoties uz likuma „ Par pašvaldībām” 31.pantu,

Dome, atklāti balsojot: PAR – 11 ( S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, L.Gudakovska, A.Ķieģelis, I.Lasis, I.Ozols,  A.Petrevica, D.Rozenfelds, N.Štoferts, S.Tiltiņa, S.Zvirgzdiņa)

PRET –   0  ,

ATTURAS –  0  , 
NOLEMJ: 

Apstiprināt domes ārkārtas sēdi ar 1 darba kārtības jautājumu.
1.§

Par nekustamā īpašuma Raiņa iela 16A, Kandava, Kandavas novads  iegādi
N.Štoferts
Kandavas pilsētas pirmskolas izglītības iestāde „Zīļuks” piedalās Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklātā konkursā „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai” ceturtajā kārtā ar projektu „Kandavas pilsētas pirmskolas izglītības iestādes „Zīļuks” energoefektivitātes uzlabošana”. Atbilstoši Ministru kabineta 2012.gada 14.augusta noteikumiem Nr.559 „Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursa „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai" nolikums” 12.5. punkts nosaka, ka projekta iesniedzējs var pretendēt uz finansējuma saņemšanu konkursa ietvaros, ja [..] projektā iekļautās aktivitātes plānots īstenot uz zemes vai ēkās, kas ir projekta iesniedzēja īpašumā, ir nodotas projekta iesniedzēja valdījumā vai lietojumā, vai arī projekta iesniedzējs ir noslēdzis ilgtermiņa nomas līgumu. Īpašumtiesības, valdījuma vai lietojuma, vai nomas tiesības ir nostiprinātas vai līdz projekta līguma noslēgšanai tiks nostiprinātas zemesgrāmatā uz laiku, kas nav mazāks par pieciem gadiem pēc projekta īstenošanas. No minētā secināms, ka, lai Kandavas pilsētas pirmskolas izglītības iestāde „Zīļuks” īstenotu projektu „Kandavas pilsētas pirmskolas izglītības iestādes „Zīļuks” energoefektivitātes uzlabošana” ir nepieciešams noslēgt ilgtermiņa nomas līgumu vai iegādāties nekustamo īpašumu – zemes gabalu Raiņa iela 16A, Kandava, Kandavas novads (kadastra apzīmējums 9011 001 0777) ar kopējo platību 5795 m².

Nekustamais īpašums - zemes gabals - Raiņa iela 16A, Kandava, Kandavas novads saskaņā ar Tukuma rajona tiesas zemesgrāmatu nodaļas datiem pieder vienādās daļās diviem īpašniekiem Inesei Bukovskai un Arnim Eimanim.

Īpašnieki ir piekrituši minēto nekustamo īpašumu pārdot Kandavas novada domei par 5000,00 euro.

Likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 17. punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt, tikai dome var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu, ieķīlāšanu vai privatizēšanu, kā arī par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā.

Pamatojoties uz augstāk norādīto un likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 17. punktu, 

Dome, atklāti balsojot: PAR – 11 ( S.Ezeriņa, R.Fabjančiks, L.Gudakovska, A.Ķieģelis, I.Lasis, I.Ozols,  A.Petrevica, D.Rozenfelds, N.Štoferts, S.Tiltiņa, S.Zvirgzdiņa)

PRET –   0  ,

ATTURAS –  0  , 
NOLEMJ: 
1. Iegādāties nekustamo īpašumu – zemes gabalu Raiņa iela 16A, Kandava, Kandavas novads (kadastra apzīmējums 9011 001 0777) ar kopējo platību 5795 m² par EUR 5000,00 ( pieci tūkstoši EUR).
2.Uzdot Kandavas novada domes Juridiskās un personāla nodaļas vadītājai L.Skvarnovičai sagatavot pirkuma līgumu.
Sēde slēgta plkst. 16.40
Sēdi vadīja  ( personiskais paraksts) N.Štoferts

Protokolēja  ( personiskais paraksts) A.Dundure
